ВНЕКЛАССАНОЕ  МЕРОПРИЯТИЕ
«Веселая школа» - «Merry School»

Цель: 
 продемонстрировать навыки и умения  считать, решать примеры, аудировать    иноязычные рассказы учителя, читать, выполнять команды, петь песни и читать стихи.

Пособия: 

расписание уроков в виде дверей с изображением предмета, рисунки с заданиями к урокам.
Ход мероприятия:
Teacher:   Dear boys and girls, parents, guests and teachers! I’m glad to see you today.

                Every year we have parties like this one. We play games, sing songs, have  

                 competitions. This time our party is called “Merry School”. Today we have two 

                 teams. How are you?

                  Let’s see who the captains are. The captain of the first team is Misha.

                The captain of the second team is Anton. What are the names of your teams?

Pupil 1:    The name of our team is Dolphins.

Pupil 2:    The name of our team is Tigers.

Teacher:   Today we have 5 lessons. Look at our time-table:  Maths, Art, Sport, Reading,

                 Music. You will be given marks in your record books. But first let’s sing a song  

                “Clap your hands”
(поем песню)

Teacher: Let’s begin our first lesson, Maths.  Let’s do sums.

                1+5=                      3+5=

                6+5=                      1+4=

                4+3=                      1+1=

                7+3=                      6+4=

                1+2=                      1+3=

Teacher: Well done. I see you can count very well. Now I want you to listen to a story and 
               answer the question “How old is Jack”

                (перед детьми лежат цифры, должны поднять правильный ответ)

Teacher: What is our score?                 (выступление жюри)

 Teacher:  Now let’s have a break. (физминутка)           
 Teacher:  Let’s begin our second lesson, Art. 
                   Сейчас вы получите листы с заданиями. 
Конкурс 1. Задание называется «Исправь ошибку художника»
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Конкурс 2. Закрасьте красным цветом клеточки, которые я буду называть.
(ВЫПОЛНЯЕТ КАЖДЫЙ УЧЕНИК)
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BM, Bm, BG, NG, TG, LG, VG, SG, PG, MT, mt, NM, Nm, CM, DM, FM.
   Teacher: tell about your pictures. What is our score? (жюри)
  Teacher: Let’s start our third lesson, Music. Now let’s sing a song “What have you got?”

(поем песню и отдыхаем)

Teacher: And we begin our forth lesson, Reading.
Конкурс 1 «Найди девятого»
	[ big ]
	[foks]
	[ dog ]

	[foks]
	[ dog ]
	[ big ]

	[ dog ]
	[ big ]
	[foks]


Конкурс 2 «Найди лишнее  слово»

Прочитайте слова. Зачеркните прямой линией лишнее слово в каждом ряду.

	[ dog ]
	[krokodail]
	[frog]
	[trein]

	[trein]
	[bo:l]
	[plei]
	[dol]

	[hau]
	[wot]
	[hau meni]
	[pingwin]


Конкурс 3. 

Капитаны команд выходят к доске, на которой нарисованы два кружка желтого цвета. Конкурс называется «Чье солнышко цветит ярче» капитан рассказывает о себе, называя как можно больше предложений. Каждое предложение – один лучик.
Конкурс 4. Конкурс выразительного чтения.  Команда читает стихи. Жюри оценивает.                   
  Жюри подводит итоги  и награждение.

 Teacher:  I think, you’ve enjoyed our party. Thank you boys and girls. I like you very much. I wish you success and good luck. Good-bye. (рифмовка)
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